MpAnoxeHae Me 2
& [larasopy apenabl

PACYET APEHOHOW NMNATELI 3A HEXWINOE NOMELWEHWUE

Mo agpecy: BenokoHcxoi, &
Apexpartop: e

Q0Wan nnowsas sgadsHa; 47734
PacqaTHan nnowagb: 433

O TM. MNowaas nogeand:  43.3

FacdeT rogosol aMopTraaumK : Am = C6{n) * Ham
Pacer CEB(n) : CG(n) = (DOCCTAHOBMTENEHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) | S0

Ca{ny=476218 " 43/ 47734 = 42809.89
A = 428888 0.012= 51.48

Paguer peymofinnated : Pn= CBM) * Hx * A " Hr

= koA paLMeHT KOMPOpTHOCTH
- BasoepiA KoadhdayreHT
- ¥O3ththULMEHT rPASOCTROCHIKA

)

E
n

Bl =3 =
]

Pacuer CBlu): CO{u) = (AefcTBNTENEHAR MHOEHTAPHAR CTOMMOSTE) | So

Ch{w) = 599925 * 43/ 47734 = 0404.28
Pn= 04281 *1272= 1297027

ADENAHAA NNATA 32 T KB.M MNOWAAK, PACNONGHERHDA Ha oTMETRE 0 M Bliwe Bes (1

AQT = [{ A+ Hrp + Pn ) * Jeop ]/ 1000

Al ={ 51.48 + 1536 + 1297027 ) 26471000 = 343,25
Jrop = 284 = KOPREKTURYIOWMA K03 hMUMCHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHKA HA KINUTANBHEIA PEMOHT

ApeHadan nnata 53 1 KB.M NNGWaaKW nosaeana Gea O @ Anl = A0 *Kn
Anl = 8432506 = 2306.95

Monoean apeHgHan nnata 3a nogean Bes O @ Anag = Anl * Snog
Anop = 230595"43.3= 5024763

loposan apenaHan NNATa 33 NOMELWEHWE, PACNon, Ha 6TM. O W Bbiwe Ges O
Ann(Gea nea.) = AQ1 " 5 (Ges nogeana)

Ann(Ees nogeana) = 3B43.25* 0.00 = 0.00

Foacean apeHaNan NNATA 33 NOMELLEHHE ¢ NoAsanam Bes O cocTamur -
Ann = Ann(fes nogeana) + Anojg

Ann = 0.00 + 9984763 = 00847.684 -

KeapransHmi nnatew s Gopser (Gea HOC) + HOC (18%)

MepebiA mnaTex (25%) 24961.81 + 445314
Eropoi nnares : {25%) 2456191 + 448314
TpeTHi nnaTex ; {25%) 2496191 + 4493.14
YeToepTeil nnaTem ; {25%) 2496191 + 449314

Wenonkutens : Nanreea C.H. {ten. 35-35-78)




Npunowenve Me 2
Kk Qorosopy aperHasl

PACHET APEHAHOW MNATLI 3A HEXWNOE NOMELEHUWE

Me appecy: N.Cevneqko, 234
Apengatap; -

Obwan nnowans ananka; 48065
PacuetHan nnowagw: 7.8

PacueT rononoi amoptusaume © Am = CH(n) * Ham
Facuer CB(n) : CB{N) = (gaccTaHOOMTEALHER HHEEHTAPHAR CTOMMOGTL) { So

Ca(n) = 466287 = 431 4806.8 = 4171.25
A = 4171250012 = 50.06

Pacver peHThod nnate : Prn= C6(M) " Kk * A *Kr

K= 1 - k03P BMLUMEHT KoMGOpTHOCTH
A= 12 - BasoBetl koshhbHUMEHT
Hr= 25 - KOFPOHUMEHT rPagOCTROEHKA

Facuer CB() : CHM) = (nefcTeuTensHan HHEZHTAPHAA CTOHMOCTE) | S0

Cfin) = 331064 " 43/ 4806 8 = 2561.59
Pn= 2961591 "1.2"26= 9240.16

ADEHAMAA NNATA 33 1 KE.M NNOWAAK, PACAONGHEHHON Ha BTMETKE 0 ¢ Bbiwe Gea 0
ADT = [{AM+ Hep + Pn)* Jrop 1/ 1000

AT =( 2006 + 1536 + 924016 ) * 264 /1000 = 285812
Jeop = 264 - KOPPEXTUEYOLLMA KO3 hMUManT
Hrkp= 1536 = HAKOMNASHHA HA KANWTANEHEIA DEMOHT

FoacEan apeHayan ANaTa 3a NoMeweHYs, pacncn. Ha otm, 0 W Bewe Gei O -
Ann{Gea noa.) = AD1 * 5 (Bes nogeana)

Ann{Gea nogeana) = 285812 * 7r.80= 222361.74

Keapraneuwii nnarex o Giopser (Gea HOC) + HAG (1 a%) .

Mepsei nnares; ; {255%) 5559044 + 10006.23
Bropod nnatem : (25%) 5558044 + 10006, 23
TpeTHis nnatem : (25%) 5550044 + 10005.28
YeTEepTeri nnaTes (25%) 5559044 =+ 10006.25

Wcnonwatens : Benoycosa (Ten. 35-35-48)



Mpanoxende N2 2
K foroeopy aperasl

PACYET APEHAHOW NMATE! 3A HEXWINOE NOMELLEHVE

Mo appecy: NenHiHa, 3
ApeHnartop: —
QfuLan nnowaas sganna; 12,3
PacdeTHan nnolask: 123

PacqeT roqosod aMopTvaauydi | Ax = C6(n) ~ Ham
Pacier CG{n}: CO{n) = (BOCCTAHOEMTENEHAA MHBEBHTAPHEA CTOMMOCTE) f S0

CH()=1482*43/12.3= 518098
A= 51808980012 = 6217

Pacuet peuTHol nnate @ Pn= CO(L) * Kk * A "Kr

K= 1 - kaathpUUMEHT KEMBOPTHOCTH
A= 12 - Gazopbi KoahEryueHT
Kr= 35 - kg3ththUUMEHT rPAQOCTROEHKA

Pacyer Co{u): CH(M) = (eACTOUTENEHAA MHERHTAPHAR CTOMMAGTE) f So

GOl = 1408437123 = 4922 28
FPn= 452228*1 "1.2"35= 20673,58

ApeHaHaR NNata 33 1 KB.M NNoWaaM, pacnonm&eHHOE Ha oTMeTke O W Bbiwe Gea O -
A1 =[{Am+Hep+Pn)* Jeop 1/ 1000

A1 = G217 + 1536 + 2067358 )" 264 M 1QQ0 = SATOT4
Jrop = 264 - KOPPEKTUPYIOWWA KoadguUmeHT
Hip= 1536 = HAKOMMNEHNA HA KANWTANELHEH pEMOHT

AREHAHAA NMNATA 38 1 KB.M NNOWAAH, PACNONMEEHHON HA OTMeTES 0 W BeiUe ¢ kosdte, O 0 AD1(g) = A01 * O * Kum * Kep

AD(g)=  SBT9.74°05°1+1=  2939.87
Q= 05 = KEAPPULHEHT MYHULMNSNEHDA OREkH
Kum= 1 - kDoMLMERT ANA HEMYHKUKMNANEHOM GanaHtoqepHaTeNA
Kxp= 1 - KOG PHMUMEHT KANMTANLHOID PEMOHTS
Foncean apeHAHEA NNAaTa 33 NEMeWeHHE; PASHon. Ha oTM, O 1 Bpwe Gea O«
Ann(Ges nag.) = AD1 * 5 (Ge3 nogoana)
Ann(Ge: nagsana) = 587974 * 12.30= 7232080
Monoean apeHgHaA NNATa 38 NOMeLWEHWE, PACNON. Ha OTM, Onesiue cQ:
AnnfGea noaiq) = AD1g * 5 (Bes nogeana)
Ann(fies nogeanalq) = 293987 " 1230 = 36160.40
KpaprancHed nnates 8 BiogweT (Gea HOC) + HOGC (18%):
MNepeki nnaTes ; (25%) o040.10 + 1627.22
Bropol nnaTtew: : (25%) 9040.10 + 1627.22
TpeTHi nnatex : (2596) G040.10 + 162722
YeTeepTesd nnates (25%) G040.10 + 162722

Menanuurens : Kopunydoea (Ten. 35-35-48)



MpunosEHne Me 2
Kk Jorosopy apeHae!

PACYET APEHOHOMW NMNATEI 3A HEXWITOE NOMELWEHWE

Mo appecy: Cypukosa, 146, nuT.A
ApeHnaTop ===

Ofuan nnowans anaque; 273,89

PacuetHan nnowank: 107.8

PacueT roqosof amopTiaauss ;. Ax = Ca(n) * Ham
Pacuer CA{n}: CH{N) = (BOCCTAHOBHTENEHAR KHBCHTIPHAA CTOMMOCTE) / So

Co(ny=9485"43/27349= 1485.07
Am= 148907 * 0.012= 17.87

Pacder peHTHeA nnatel : Pn= CB(M) * Kx * A *HKr

K= 1 - KOHHPMUMEHT KoM OPTHOCTH
A= 15 - Baaceni koagpHUKeHT
Mr= 2 - Ka3thehULMEHT rPagOCTPORHKA
Pacuer C6{w): CBM) = (AeRCTEMTENEHAA MHBESHTAPHAR CTOMMOCTE) f Sa
CH()=6345*43/2739= 996,74
Pn= 9967471 1572 = 2890.22

ApEHOHAR NNaTa 33 1 KB.M NNoWAaRM, pacnonomeHHoR Ha oTheTre O W slile Ges O

AT =[{AM+Hep+FPn) ™ Jekop ]/ 1000

AT ={ 17.87 + 1536 + 290022 )* 264 /1000 = 1199.64
Jrop = 264 - KCPPEKTHRYIIWMA KoadiduLmenT
Hip= 1536 - HEKOANEHHA HA KANWTANEHLIR PEMOHT

MofoBaA ApeHOHAR NAATA 33 NOMELEHKE, pacnon, Ha o7k, 0w eulwe B3 O :
AnniGes nog.) = A * 5 (Ges nogeana)

Annffes nogsana) = 118964 * 107.90= 12944116

KeapransHeid nnares e GiogweT (Ges HOC) + HOC (18%)

Mepok@ mnaTes : {25%:) 3236029 + 082483
BTopoR nnares : {25%) 3236029 + 5824.85
TpeTvd nnaTes | (25%) 32360.29 + 5824.85
YeTeepTed nnatex : (25%) 3236029 + 5824.85

Wenanwwrens : Kopuyhoea KA (Ten. 35-35-48)
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MpunoweHte Me 2
¥ [loronopy apeHgst

PACHET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELEHWUE

Mo appecy: Paauua, 33
ApeHaaTop: -

OBwan nnowaae 3gaHwa;  T682.3
PacuyerHas nnowank: 15.5

Facqer rogonol aMopTHIaLue @ A = CG{n) * Ham
Pacqer CO(n) : C6(n) = (80CCTAHOBMTENBHAA HHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) | S0

CH(n)=DGE3350 " 43/ 76823 = 53892.19
An = a3g2.19 70012 = 64.71

Facyer peHTHOR nnatel - Pn= CBMM) = Kk ™ A "Hr

Kx= 1 = koMU HeHT KoMBOPTHOCTH
A= 12 - Gazonsd KoshHUKEHT
Kr= 2 = KOIHDHUKEHT rPafgocTpoEHKA

Pacuer COMM) : CO{W) = (aefcTBATANEHAA MHERHTEPHAR STOMMAGTE) f So

Chiu) = 963359 * 43/ TEB2.3 = 539219
Pn = 53921971 "12*2= 12941.26

ApergHan nNata 3a 1 ke M NGWAAW, PAcNonoHEHHIA HA oTMETKE D 1 Boiwue Gea O
ADT=[{Am+Hp+Fn}* Jcop ]/ 1000

A= 64,71 + 1536 + 12941.26 ) * 264 11000 = 3839.08
Jrop = 264 = KOPPEKTURYHILWA KO3ggLHenT
Hip= 1536 = HAKOMAEHWA HA KANWTANEHEIA PEMOHT

ApEHAHEA NNATa 33 1 KB.M NNOWAanKY, pacnonoMeHHoR Ha oTseTre O o Bsiwe ¢ koady. G ADT(g) = ADT * O * K * Kip

Adi(g) = 3908051 1= 1919.54
Q=05 = KOFPDHUKEHT MyHHUKMANLHOR ONeKA
Kum= 1 - KOSBRHMUMEBHT ANA HEMYHILMNANsHOrD DanaHcogepsaTtenn
Kxp= 1 = KOIMHPHUMEHT KANHTANLHAIG PEsMOHTE

MNpopaa apeHAHAA NMNATA 33 NOMELWEHKE, PECNAT. HA 078, 0 1 Boiwe Gea O
Ann{Ges nog.} = A01 * 3 (Be3 nogeana)

Ann{Gea nogpana) = 3839.08 * 15.80 = 5950574

Tofoean apeHOHERA NNATA 33 NOMELLEHKE, PACNON. HA oTM. 0 W Beiwe ¢ Q) ;
Ann{Ges noa.){g) = AD1g * 5 (Ge3 nogeana)

Ann{Ges nogeana){g) = 191954 * 15.50 = 29752.87
Keapranesui nnates B Gopser (Gea HOC) + HOC {18%) :
Mepewii nnartes ; (26%) T438.22 + 1338.88
ETopol nnarex : (25%) T438.22 + 1333.28
Tperni nnatem ; (25%) 743822 + 1335.88
YoTEepTEA NRaTem @ (25%) T4z + 133888

WMenannwtens : Nerposa (Ten, 35-35-48)



Mpunomexue ke 2
¥ Aorosopy apeHsl

PACYET APEHOHOW NMMNATEI 3A HEXWITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: NeudukHa, 7
ApeHaaTop: -
Obwan nnowage 3qanun: 2563.8
PacuerHan nnowans: 70.4

Pacyer rogoeol aMopTHIay @ As = C6{n) * Ham
Pacder GG} : CH(N) = (80CCTEHOBMTENLHAR HHEEHTAPHAR CTOMMOGTE) f S0

Con) = 235713 * 43/ 2563.8 = 395337
Amg = 853370012 = 4744

Pacuer pedTHOl nnatsl : Pn= COW) * Kk * A& “Hr

Kk= 1 - K03 hHUMEHT KoMPOpTHOCTH
A= 1.2 - Gazoewn koatduUMeHT
Mr= 35 = k0atb b HUMEHT MPaf0CTRORHAA
Pacuet CH{W}: CE(H) = (ReACTEMTENEHEA HHECHTAPHAA CTOMMOCTL) f S0
Cofn) = 164599 " 43 7/ 25638 = 2767.36
Pn= 2767361 *1.2*35= 11622.91

ApCHAHAR NNATA 32 1 10K NNOWEAM, PACTONGMEHHEA HA OTMETHE O M Bewe Gz O ;
AD1 =[{ 8w+ Hkp+ Pn)*Jeop ]/ 1000

A= 47.44 + 1536 + 1162291 )" 2864 /1000 = 3456.48
Jrop= 264 = KOPPEKTHRYIOWMA koadhduumeHT
Hep= 1535 = HAKOMMEHWA HA KANWTANBHBA PEMOHT

lMeaosan apeHAHAA NNaTa 23 NOMAWEHNE, pacnon. Ha oT™. O M pewne Goa Q) :
Ann{Ges nog.) = A01 * 5 (De3 nogeana)

Ann{Gea nopeana) = 34B6.48 7 7040 = 24544819

KeapransHeii nnaten e Gogwer (Gex HAC) + HAC (18%) ;

Mepebid nNaTeK [255%) 6135205 + 1104517
Bropof nnares : (25%0) 61362.05 + 1104517
TpaTHi noatem (25%:) 6136205 + 1104517
YeTBepToid nnaTes [25%) 6135205 + 1104517

Wcnonuurens : Kopunroea KA. (Ten. 33-35-48)



MpunoeeHne Me 2
¥ [oronopy apeHab

PACHET APEHOHOW NMNATLI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Bonbwan Hwseropogcxkas, &
ApeHaaTop: -

OQfwan nnowane 3naHua; 1958.5

PacqetHan nnowans: 40.7

B T.M. MNoWags nogeana: 407

Pacuer roaosnid amopTusaumm © AM = CB(n) * Ham
Pacqer CB(n) : C6{n) = (BoccraHoeuTEnEHaA HHEEHTAPHEA CTOHMOCTR) | S0

Co{n) = 16970 " 4371985 = 3676.12
Am = 367612 T 0.012 = 44 11

Pacuer pexrdod nnatet . Pn= CEM) * Kk " A *Kr

Kik= 1 - KO3t OHLMENHT KoMBOPTHOCTH
A= 12 = Ba30em# KoIgHPHLKHEHT
Kr= 45 - KOAMLHEHT rpanocTpOEHHA

Pacder CB(M) : CB(W) = (neRcTEHTENbHAR HHBEHTAPHAS CTOMMOCTE) f So

CE(M)=5183" 4371985 = 112277
Pn= M2277*1 *1.2"45= 606296

ADEMANAA NNaTa 3a 1 Ke,M NNOWAAH, PACNANOHEHHDA HA oTheTrE 0 W Brwe Gea O

AQ1=[{AM+ Hrp + P} * Jrop ]/ 1000

A1 = 4411+ 1536 + 606296 ) * 264/1000= 201777
Juop = 264 - KOPPEXTHDYHILMA KO30HPHUMENT
Hep = 1536 = HAKQNEHUA HA KANUTANSHEIA FEMOHT

ApergHan inara 3a 1 KB.M nnowanu nogoana Ges G : Anl = AD1 " Kn
Ant = 2MTIT QG = 121066

loposan apeHaHan nnara aa noasan Gea O : Anog = And * Snoa
Anop = 121066 * 40.7 = 4927385

l0ADBaA JPEHIHAA NNATA 33 NOMELEHUE, PACNon, Ha OTM. [ W Bbiwe Bea () :
Ann(Ges nog.) = AD1 * 5 (Bea nogeana)

AnniGea nogeana) = 2M7IT 0.00= 0.00

loaosan apeHAR NNATA 38 NOMELYEHWE G NogEanoM 583 O coCTaauT |
Ann = Ann(Ge3 nogeana) + Anen

Ann = 0.00 + 49273.86 = 49273.86

KeapTansHeil nnatem o Gipgser (Ges HAC) + HAC (18%) :

Mepebii nnates : {25%) 12318.47 + 2217.32
Bropoi nnates : {25%) 1231847 + 2217.32
TPeTHA nnates : {25%) 1231847 + 22732
YeTRepTRIN ANaTEMH (25%) 12318.47 + 2217.32

HMenonuurent : Benoycoea {ren, 35-35-48)



Mpanowexve Me 2
k florosopy apaHasl

PACYET APEHAHOW MNATLI 3A HEXKMNOE NOMELLEHWE

Mo agpegy: NecHoR, Nechan, 104, muT AL
ApeHaaTop: -

Ofwan nnowans anasun: 31316

PacueTHan nnowags: 56

Fac4eT roaceod amoptuaats @ Am = CB(NY * Ham
Pacuer CB{n) : C&{n} = (BOCCTAHOBMTENbHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) § S0

CO{n) = 23357043/ 31316 = 3207.15
A= J20T A5 0012 = 38.49

Pagqer peHmHod AnaTol - Pn= CBlM) * Kk * A "Hr

K= 1 - KO3IUHENT KOMEOPTHOCTH
A= {2 - B3308LIA KoMHDMLMEHT
Kr= 0.8 - k0ahPULUMEHT FPANCCTROCHUA

Pacuet CO{W): CH() = (nercrenTensuan WHBEHTapHaA CTouMacTh) f So

Co{w) = 180519 * 437 3121 6 = 2478.71
Pn = 2473711 "12*08= 2379.56

ApeHgHan nnata 3a 1 ke nnowans, PACNONOMEHHGR HA oTMETES O W Brawe Geg O

ADT=[{Am+Hkp+Pn)" Jrop ]/ 1000
AT ={ 3849 + 1536 + 2379.55) * 26411000 = 1043.87

Jrop = 264 = KOPPEKTURYIWMA koaddnumeHT
Hkp = 1536 - HEKLMNEHHA HA K3MWTANbHER PEMOHT

Fopceas apeHIHaA NNATa 33 NOMELLEHWE, pacnan. Ha oTM. 0 K Bbiwe Gea O :
AnniBes noa) = A * S (Ges nogeanaj

Ann(fes nogeana) = 1043.87 56.00 = 5845672

KeapraneHeiit nnatex o BiogweT (Ges HOC) + BAC (18%) :

Mepabi nnates ; {25%) 1461418 + 2630.55
Bropod nnatem ; (25%) 14614.18 + 2630.55
TpeTHi nnarex : (25%) 1461418 + 263055
YeTeepTrid nhartew : (25%) 1461418 + 2530.55

Hecnonnstens : Benoycosa O.M. (Ten, 35-35-48)



MpuneoseHe Me 2
¥ Doropcpy apeHas

PACYET APEHAHOW MMATEI 3A HEXWINCE NOMELLEHMWE

Mo appecy: CrpovTensh, TAMMT.AATAZ
ApeHaaTop: -

ObLan nnowas aaaHka: 5014

PacuetHan nNowais: 014

FaceT raanai aMopTHIaun9 : Am = CE(n) * Ham
Pacuet C6A{n} : () = (BOCCTAHOBKHTENEHAR KHOEHTAPHARA croMmMocTs) f So

Ch(n) = 54941 "43/501.4 = 471173
Am = 4711.73 0012 = 3654

Pacuer peHTHOR nnatel : Pn= CBM) ™ Kk * A “Kr

Kek= 1 - ¥oahhUMUMEHT KOMAIOPTHOCTH
Az 1.5 - Bazoesi koahpbruMeRT
Kr= 26 - roabhULMEHT rPagocTpoeHua

Pacuer CG() 1 CA(M) = (QeACTEHTENEHAA HHESHTAPHAA CTOMMOCTR} { S0

CO(u) = 40652 * 43/ 501.4 = 3486.31
Fn= 34863171 1.5 26= 13586.61

APEHAHAR NNATA 38 1 ¥B.M NNOWAAHW, PACNONDKEHHIA HA OTMETKE O 1 BRILE Ges

A1 =[{ Am+Hep+ Pn)*Jeop ]/ 1000

AT =¢ 55.54 + 1535 + 13596.61 )" 264 /1000 = 4009.94
Jeop = 264 - KOPPEXTHDYHHUMA Ka3thtMUHEHT
Hikp= 1536 - HAKONMEHKA HA KANUTANEHGEIA PEMOHT

Fonoean SpeHIHan NNaTa 33 NoMEWeHMe, pacnon. Ha oTm, 0 1 Bsle Gea G
Ann{Ges nog.) = AD1 " S (Ge3 nogeana)

Ann({Bea nogeana) = 400994 * S01.40= 2010583.92

KeapTanLHeid nnatex 8 GogweT (fea HOC) + HOC (18%):
MNepBLIA NIATEH & {25%) S02645.98 + 8047628
Bropod nnatem (25%:) E0264598 + 80476.28
TpeTil NNares : {25%) S02645.898 + 047623
YeTBEpTHIA ANATEX {25%) 50264598 + a0476.28

Wenanuutens @ KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-43)



Mpunowenwe Ma 2
K Loroeopy apeHno

PACYET APEHHOW MNATH! 3A HEXXWNOE NOMELLEHWE

Mo anpecy: CrpowuTeneid, TAMMT.ER1
ApeHgaTop. R

Ofwan nnowanks anaHws; 8.7

PacyeTHan nnowans: 8.7

PacHeT rofoBod amopTHIaumMn @ Am = CE{N) ~ Ham
Pacuer CB(n) : CA(N) = (B0CCTAHOBUTENLHAR HHESHTAPHAA CTOMMOLTS) f S0

CE{n) =957 "43/8.7 = 4730.00
A = 4730000012 = 56.76

Pacuer penTHol nnats: : Pn= CO) * Hx " A "Kr

Kr= 1 = KOI0MPHUHEHT KB OPTHOCTH
A= 15 - Ga3oakd Ko3DHHUKEHT
Kr= 28 - KOMPDHUWMEHT FPAf0CTROEHKA
Pacuer CH(W) : CB(K) = (AEACTEMTENEHAA HHEEHTAPHAR CTOMMOCTR) f S0
COM)=T51"43/87= 3711.84
Pn= aviied*1 “156~26= 14476.18

ApPCHIHAA MNATA 33 1 K8.M NNOWEAW, PACNONMHEHHIR HA OTHMETHE 0 W emwe Gez O :
ADT = [{An+ Hep+ Pn) " Jeop ]/ 1000

A0t = 56,76 + 1536 + 1447618 )% 264 11000 = 4242.20
Juop = 264 = KOPPEXTHRYICLLMA Ko pHUMEHT
Hep= 1535 - HAKONMEHWA HA KENHTANBHLIA PEMOHT

onoBan apeHOHaR MNETA 33 NOMELLEHHE, pacnen, Ha oTM. O v Beiwe Be3 O
Ann{Bea nog ) = A01 * § (Gea nogeana)

Annlfea nogeana) = 4242.20* g70= 36507.14

KeapTaneHui nnares o Bogwer (Ge: HOC) + HOC (18%)
MepaLIA MNaTes: : {25%) 9226.79 + 166052
Bropol nrnarens : [25%) 922679 + 1660.62
TpeTuf nnarex (25%) 922679 + 1660.82
UeTRepTEIA NNATEX {255%) G226.70 4+ 16E0.82

WMenonHurens : Kopuyxosa KA. (Ten. 35-35-48)



